

Link Policy

1. General Provisions

We, IMPEX Trading Limited, is the International Company registered under Republic of Vanuatu International Companies Act, [CAP 222], company number 14860, having it's registered address at: PO BOX 1276, Govant Building, Kumul Highway, Port Vila, Republic of Vanuatu, with Dealers in Securities Principle License granted by Vanuatu Financial Services Commission (hereinafter referred to as the "We", "Impex", "Company").

Impex Trading Limited is a global dealer in Securities that provides financial trading services. We offers to our clients a wide range of services and opportunities to get access to OTC markets, providing individual approach. We are aimed to expand our capacities in this area and provide extremely open and beneficial interaction between traders and investors.

Thank you for your interest in linking to the <u>https://trading-impex.com</u> (Website, Site).

This website, together with its entire contents, text, photographs, video clips, audio and graphics is protected by Copyright, Trade Mark and Intellectual Property Rights Law. You agree not to use any such names, terms, graphics, marks or other materials on your web page or site that are likely to cause confusion with and/or dilute the distinctiveness of Impex`s Trade Marks or which may, or is likely to damage the reputation or commercial image of Impex Trading Limited companies or any of its products and/or services. In addition, you agree that a link will be used only for lawful purposes.

2. Usage of Links

Please feel free to provide direct hyperlinks from your website to any public (not password accessed) webpage at https://trading-impex.com. All our webpages can be reached by starting at https://trading-impex.com.

We require that any such links be either through:

- i. a text link containing our domain name, or
- ii. a graphic banner logo seen on the linked page and the top of this page.

Any other linking methods are not licensed and not approved by Impex.

The Impex logo and related slogan, which are legally protected trademarks, should never be removed from HTML pages on which they appear, nor be associated with any third party we have not approved in writing, in advance. Our webpages should always appear exactly as we have posted them.



3. Disclaimer

In accordance with the Policy of Impex Trading Limited, the following disclaimer and guidelines are applicable to all webpages pertaining to https://trading-impex.com.

Impex Trading Limited disclaims responsibility for the accessibility, security or content accuracy of information for external (non https://trading-impex.com) website content. The liability of such pages rests on the site owner of the respective site.

4. Prohibited Links

Impex does not allow links with sites that:

- Breach other's rights to privacy or confidentiality
- Promote illegal, fraudulent, or unlawful activities
- Are defamatory, libelous, offensive, or obscene
- Promote hatred of any group
- Breach common "Netiquette"

Impex is always happy to have other sites provide a link to ours if these general policies are respected. We follow these policies ourselves, so the links we provide to other sites respect the legitimate interests of others in their intellectual property, bandwidth, and corporate resources. We support good Netiquette and encourage all the Internet community to do the same.

5. Updating the Website Information

Much of the information on the Site is updated on a real-time basis and is proprietary to Impex Trading Limited. Due to fast-changing markets, Impex Trading Limited makes no representation that the information on our site is 100% accurate or complete and by using this site you agree you will not initiate or participate in any claim, legal proceeding, or litigation against Impex arising from the content or accuracy of the site. You agree that you will not use any robot, spider, scraper or other automated means to access the Site for any purpose without our express written permission.

Additionally, you agree that you will not:

- take any action that imposes, or may impose in our sole discretion an unreasonable or disproportionately large load on our infrastructure;
- copy, reproduce, modify, create derivative works from, distribute or publicly display any content from the Site without the compliance with the terms of Policy.



Our site(s) may contain links to other websites maintained by persons or entities other than Impex; Impex does not guarantee or assume any responsibility for the content or accuracy of such sites. By activating any such link, you agree that you will not initiate or participate in any claim, legal proceeding, or litigation against Impex arising from the content or accuracy of such sites.

6. Contact Information

If you would like to contact us with any queries or comments concerning this Link Policy, please feel free to contact us via e-mail or phone.

Tel: +44 2036 0848 23

E-mail: impextradinglimited2018@gmail.com

These Link Policy have been last updated on 05th February 2021